MOHOTOHHOCTb (PYHKLUMN.

3HameHcKas
rMMHa3ns
CepreeHkoBa C.1O.
Anrebpa, 8 knacc.



PyHKUMA yObIBaerT. PyHKUMA BO3pacTaer.
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He MOHOTOHHAaSA
dyHKUUA.

[aHHaa pyHKUMA He

ABIAETCA

MOHOTOHHOMW, TaK KakK

OHa UMeeT
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B3anMHoO-oOpaTHbIe
yHKLUMN.

. MMocTtpoum rpadpuk pyHKUUM

v=x2 1 rpaduK dyHKUMM y=1/x

B OHOW KOOPAMHATHOMN

NNOCKOCTMU.

. Cotpém y napabonbl €€ nesyto
BETBb.

. Toraa MOXHO yBMAETb, YTO
rpadpuKkm aTux PyHKUMIM byayT
CUMMETPUYHbI OTHOCUTENBHO
NPAMOMN y=X, KOTOPaAA ABNAETCH
buccektpuconlmn 3
KOOPAMHATHOM YeTBEepTy.

. [oBOPAT, YTO OHM B3AUMHO —
obpaTHbl ApYr APYTY.
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Pa3bepem oanH npumep:
Hantn obpaTtHyto oyHKUMIO A5 NMIMHEUHON (PYHKUNK Y=3X-2.
Bhipasum X yepes Y: 3X=Yy+2 | :3,

1 2
X—gy + 3

[MomeHsiem MecTamm X U 'y B NOJIY4EHHOM

1 2
BbIPAXKEHUMU: y=§ X + 3

370 BblpaXKeHue n byaet obpatHbIM ANA
y=3Xx-2.

Ha KoopAuHATHOM NNOCKOCTU BMECTe
OHW BbIFNAAAT TaK:

X 1 0 X 1 -2
y 1 -2 y 1 0




Hantn Hanbonbluee n HaMmeHbLlee 3HaYeHue y:\/x Ha
oTpe3ke: a) [1,;9], 6)[4,7].

b TaK Kak pyHKUMA BO3pacTatoLWlas, To eé rpaduk naeT cnesa

HaMnpaBO BBEPX.

2. 3HA4unT, Ha N1eBOM KOHLe OoTpe3Ka OHa AOCTUTHET
HauMeHbLlEero 3Ha4eHuA.

3. Hanpém ero. Noactasmm x=1 B GYyHKLMIO N NONYYNM:
YHaum= 1=1.

4. AHa NnNpPaBoOM KOHLUE OTPE3Ka OHa AOCTUTaEeT HanbonbLlero
3Ha4eHUA.

5. Hanpém ero. Noactasum x=9 B pyHKLUNIO U NONYUYUM:
Vhan6=V9 = 3.

6. PewwuTte camun npmumep 6).

7. OTBeT: Viam=V4 = 2, Yuaus=+/7= 2,6.



PelwinTte rpadonyeckmn ypaBHeHME.
ox =3 -2x.

A Vi 1. Ha oaHOM KOOPAUHATHOM
NNOCKOCTU NOCTPOUM rpadUKKM 3TUX
OYHKLUMNA.

2. [nastoroHaago CoCTaBUTb
TabAunubl 3HAYEHUN ANA HUX.

Y=4/X - eé Tabnuua y Bac B TeTpaax.

CocTtaBum Tabanuy ana y=3-2x.

X [0 |1

y |3 |1

3. Hanaém koopanHaTy X UX TOYKMU
nepecevyeHuUs.

X =1 - peweHune 3TOro ypasHeHus.



